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KETEGAKLURUSAN 2 GARIS
Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk 2 cm. Jika P
titik tengah AB, Q titik tengah CG, dan R terletak pada PD
sehingga QR tegak lurus dengan PD, maka panjang QR
adalah...cm



penyelesaian
gunakan
teorema
pitagoras
untuk mencari
panjang

AP=1 dan AD=2 maka DP=√5
CQ=1 dan CD=2 maka DQ=√5
PB=1 dan BC=2 maka PC=√5
CQ=1 dan PC=√5 maka PQ=√6



penyelesaian



jarak titik ke titik
Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk a cm. Jika S
merupakan proyeksi titik C pada bidang AFH, maka jarak titik A
ke titik S adalah...



penyelesaian

Panjang CS kita hitung dengan
rumus alternatif yaitu
CS=2/3EC atau CS=2/3a√3



jarak Titik ke Garis

Panjang rusuk kubus ABCD.EFGH adalah 8 cm. M adalah
titik tengah EH. Jarak titik M ke garis AG sama dengan



penyelesaian



jarak Titik ke Bidang

Pada kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk  10 cm.
Titik P dan Q masing-masing terletak di tengah-tengah
rusuk AB dan AF. Jarak titik C ke bidang DPQH adalah:



penyelesaian



jarak 2 garis sejajar

Pada kubus ABCD.EFGH memiliki panjang rusuk 4 cm.
Tentukan :
a). Jarak BC dan AD,
b). Jarak BC dan EH,
c). Jarak BG dan AH.



a) Jarak BC dan AD,

*). Kita pilih bidang yang memotong BC dan AD tegak lurus kedua garis tersebut yaitu
bidang ABFE. Bidang ABFE memotong BC dan AD di A dan B, sehingga jaraknya

adalah AB yaitu 4 cm.
Jadi, jarak BC dan AD adalah 4 cm.

Penyelesaian:



b) Jarak BC dan EH,

*). Kita pilih bidang yang memotong BC dan EH tegak lurus kedua garis tersebut yaitu
bidang ABFE. Bidang ABFE memotong BC dan EH di B dan E, sehingga jaraknya

adalah BE yaitu 4–√2 cm.
Jadi, jarak BC dan EH adalah 4√2 cm.

Penyelesaian:



b) Jarak BC dan AH,

*). Kita pilih bidang yang memotong BG dan AH tegak lurus kedua garis tersebut yaitu
bidang CDEF. Bidang CDEF memotong BG dan AH di P dan Q, sehingga jaraknya

adalah PQ = AB yaitu 4 cm.
Jadi, jarak BG dan AH adalah 4 cm.

Penyelesaian:



Jarak 2 garis bersilangan

Pada kubus ABCD.EFGH dengan
panjang rusuk 6 cm, tentukan jarak AB
dan CF!



penyelesaian
Garis AB dan CF bersilangan tegak lurus. Kita
pilih bidang melalui CF dan tegak lurus AB
yaitu bidang BCGF yang memotong AB di B.
Sehingga jarak AB ke CF sama saja dengan
jarak titik B ke CF.
Dari gambar, jarak B ke CF sama dengan
setengah dari diagonal BG, sehingga jarak B
ke CF =

Jadi, jarak AB dan CF adalah 3√2 cm.



Proyeksi Garis ke Garis

Pada kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk
a di samping, tentukan proyeksi dan hitung
panjang proyeksi dari garis AS1 pada garis AB



penyelesaian

Proyeksi AS1 pada pada garis AB adalah A
diproyeksikan, S1 juga diproyeksikan
Proyeksi A pada garis AB adalah titik A
Proyeksi S1 pada garis AB adalah titik P1

Sehingga yang dicari adalah panjang A ke
P1.
AP1 = AB/2
AP1 = 0,5a



Proyeksi Garis ke Bidang

Pada kubus ABCD.EFGH dengan
panjang rusuk 6 cm, tentukan panjang
proyeksi CG dan BDG.



penyelesaian
Panjang proyeksi CG dan BDG adalah
panjang garis PG

Jadi, jarak AB dan CF adalah 2√6 cm.



Thank you


